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Le tournoi

Cing équipes de basket participent & un tournoi :
Lausanne, Genéve, Neuchitel, Bienne et Fribourg.

Dans ce tournoi

» chaque équipe joue une fois contre chacune des
autres;

» un match gagné donne deux points au
vainqueur et un match nul donne un point a
chacune des deux équipes;

* un club a gagné tous ses matchs:

» Neuchdtel a gagné une fois de plus que
Fribourg;

« il n'y a eu quun seul match nul : entre
Lausanne et Bienne;

* Geneéve et Bienne ont perdu chacun trois fois.

Combien de points I'équipe de Lau-sanne a-t-
elle a la fin du tournoi ?

Expliquez comment vous avez trouve.
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